

中華民國一貫道總會成立二十週年

暨第六屆第一次會員代表大會

◎ 廖益達

上千位一貫道各組線代表在九十七年（2008年）四月二十六日於台中縣石崗鄉寶光建德道場天皇宮舉行「中華民國一貫道總會」成立二十週年活動暨第六屆會員代表大會，及改選第六屆理監事。總統當選人馬英九先生、台中縣長黃仲生先生及銓敘部長朱武獻先生等，及各宗教界代表蒞臨，更添無上光彩。

總統當選人馬英九先生致詞：「中華民國一貫道總會新任的李理事長、各位老前人、各位前人、



▲ 貴賓馬英九先生致詞。



▲ 第六屆會員大會，通過各項人事改選。
各位前輩、點傳師、道親大家好；今天我跟中國國民黨主席吳伯雄先生、台中縣黃縣長仲生先生、以及諸位立法委員，一起到台中天皇宮參加一貫道總會成立二十週年的慶祝典禮，內心感到非常高興，剛才李理事長談到一貫道從民國十九年（1930年）在大陸迅速發展，三十六年（1947年）先到台灣，一直到二十年前為止，發展得不是很順利，受到政府的限制，二十年前吳伯雄先生擔任內政部長時，協助一貫道克服諸般困難，能夠順利發展，所以說一貫道二十年來修成正

果，要特別感恩吳主席；因為吳主席的菩薩心腸，一貫道得以迅速的在各階層發展……至今的道傳萬國九州。」

總會王昆德理事長致詞：「一貫道在台灣早期受毀謗，道務修辦不能大大鴻展、未能合理化……等心歷路程，至民國七十七年（1988年）始獲得政府承認合法傳道，一貫道各道場、各組線對社會公益、社會祥和之付出，每年均獲得內政部表揚……。」

韓副理事長：「一貫道已經歷六十年歷史，未來六十年、一百年……白陽修士們更應以慈悲喜捨、犧牲貢獻精神全力以赴，彌勒祖師之彌勒家園有賴我們學、修、講、辦去實行，一貫道成立二十週年，感恩各位道場領導前人、點傳師對一貫道的付出，有您們真好。」

林枝鄉常務監事：「肯定一貫道各位老前人、前人輩、點傳師的默默耕耘及付出外，並期許一貫道繼續扮演社會安定的力量……。」

四月二十六日當日上午九時三十分先舉行第六屆理監事、及候補理監事選舉，並在連續的會員代



▲ 李玉柱副前人榮膺第六屆理事長。

表大會及理監事會議中由興毅南興李玉柱副前人榮膺第六屆理事長、基礎忠恕廖永康老點傳師、發一崇德張勝安點傳師、及寶光玉山陳保忠點傳師當選第六屆副理事長，開啟慧命傳承的新里程。

午餐後接著一連串的慶祝活動餘興節目：有基礎忠恕合唱團的「老中頌、屏山書信」、興毅道場的「原住民舞蹈」……等十數個多姿多采餘興節目，直至傍晚六點才意猶未盡的各自踏上歸程，圓滿完成此次的活動。



▲ 廖永康老點傳師(左)當選第六屆副理事長，接受聘書。